
 
               Základní škola a Mateřská škola Aloise Štěpánka, Dolany, příspěvková organizace 

783 16 Dolany č. p. 174 
 
 585 151 741, 585 151 742                        skola@zsdolany.cz                                IČ 70983259 

 

Informace k zápisu do Mateřské školy Dolany a Véska 

 

Vážení rodiče, 

dovolte, abych Vás informoval o organizaci zápisu do MŠ Dolany a Véska.  

Zápis v tomto školním roce proběhne již v měsíci březnu, a to v následujících termínech: 26. 3. 

a 27. 3. a to vždy od 13:00 do 16:00 hodin v obou školách zároveň.  

Pro děti, které do 31. srpna 2026 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2026 předškolní 

vzdělávání povinné. Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce 

do mateřské školy zapsat v termínu zápisu. 

Předpokládaný počet dětí, které budou přijaty do MŠ Dolany a MŠ Véska je celkem 26.  

V tomto školním roce budou děti přijímány do Mateřské školy jako celku. Zařazení dítěte do 

konkrétního místa poskytování vzdělávání (Dolany/Véska) je organizačním opatřením 

navazujícím na rozhodnutí o přijetí, které bude provedeno podle předem zveřejněného 

klíče. 

Zápis proběhne tak, že rodiče odevzdají ve výše uvedeném termínu požadované formuláře 

v MŠ nebo dálkově - zasláním prostřednictvím datové schránky.  

➢ žádost o přijetí do MŠ  

➢ potvrzení od praktického lékaře o řádném očkování (netýká se dětí, kteří plní 

povinnou předškolní docházku)  

➢ kopie rodného listu   

Veškeré formuláře je možné si stáhnout z našich webových stránek nebo si je můžete 

vyzvednout v Mateřské škole.  

O přijetí uchazeče k předškolnímu vzdělávání rozhodne ředitel školy ve správním řízení, a to 

na základě kritérií pro přijetí do mateřské školy (dokument je zveřejněn na webových 

stránkách školy). Rozdělení přijatých dětí do MŠ Dolany a MŠ Véska proběhne podle 

zveřejněného klíče (webové stránky školy). Předpokládané datum zveřejnění – seznam 

přijatých dětí do MŠ – 7. 4. 2026 a rozdělení přijatých dětí do MŠ – 8. dubna 2026.   

 

 

V Dolanech 16. února 2026     Mgr. P. Pirliomov (ředitel školy) 


